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ATA DA 16" SESSÃO OROINÁNIN DA 3A SESSÃO LEGISLATIVA DA 19"
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Aos quatorze dias de junho de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se
os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio AIvino de Souza da
Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, no 1291, nesta cidade, cujo
evento foi coordenado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, José Alves Bento,
mediante convocação através de grupo de WhatsApp, a todos os vereadores e
vereadoras, para participarem da í6" Sessão Ordinária da 3'Sessão legislativa
da í9" Legislatura, com o objetivo de apreciar quatorze matérias do Poder
Legislativo e uma do Poder Executivo. O Excelentíssimo Senhor Presidente,
cumprimentou a todos que se encontravam de forma virtual através das redes
sociais, e os demais presentes. Prosseguindo a Sessão, a 1" Secretária, a
Vereadora Francisca ltacira Aires Nunes (Bolinha), realizou a conferência de
quórum, na mediada em que do coletivo de 11 (onze) vereadores/as, em que se
registrou a presença de í í (onze) conforme atesta lista de presença constante
nesta ata, declarando, portanto, existência de quórum. Estavam presentes os
vereadores: í. ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (LEKA FRENTISTA\; Z.
cElro DE QUETROZ LOPES (CÉL|O DA FARMACTA); 3. JOSE ALVES BENTO
(GALEGO Do ALHO); 4. FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO (GORDO
DO BAR); 5. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO; 6. FRANCISCA
ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA); 7. JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE
OLIVEIRA; 8. REGINALDO ALVES DA SILVA; 9. KARIGINA DAYANA MAIA
cosTA; 10. FRANCTSCO GUTEMBERG BESSA DE ASS|S; 11. ZÉLtA MAR|A
LEITE. Havendo existência de quorum suficiente, o Presidente da Casa declarou
aberta a sessão. A ata da 14 Sessão Ordinária da 3" Sessão Legislativa da 19"
Legislatura, foi colocada em discussão, votação e foi aprovada por unanimidade
pelos vereadores. Dando continuidade, o Vereador Alexsander Magnus (Leka
Frentista) pediu um minuto de solidariedade para dar atenção à causa da
enfermagem, e a todos os servidores da saúde no Município de Pau dos Ferros/RN,
pois a categoria entrou de greve e está lutando por melhorias em seus direitos e
condições de trabalho. Foi concedido um minuto de silêncio. Em seguida, a 1u

Secretária Íez a leitura da ordem do dia. Foram encaminhadas para as comissôes
pertinentes as matérias: PROJETO DE LEI No 2í53/2023 e PROJETO DE LEI No
215412023. O Vereador Francisco Gutemberg (Gugu Bessa) saudou a todos os
servidores do município que se encontravam em Plenário e esclareceu que, na data
anterior à esta sessão, esteve com a Chefe do Poder Executivo, procurou o
advogado do Sindicato, Taiguara, para intermediar este conflito entre os servídores
da saúde e a gestão, pois é algo que não é de hoje, vem há sete anos; que a classe
entendeu que a proposta que a gestão Ievou na última reunião não dava certo e
portanto, não aceitava; que na data desta sessão, às dez horas estavam indo para
uma reunião com a Chefe do Poder Executivo. Falou que não adiantava tumultuar
a gestão, porque quem iria sentir mais seria a população de Pau dos Ferros/RN.
Deixou claro que a gestão estava dialogando com o advogado do Sindicato. Dando
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continuidade, a 1" Secretária leu a ementa e justificativa da seguinte matéria:
PROJETO DE LEI No 214212023 de autoria do Vereador Reginaldo Alves da Silva,
que disciplina diretrizes para implantação do "Maio Laranja" no ârnbito do Município
de Pau dos Ferros/RN. O Presidente da Casa saudou todos os proÍissionais da
saúde que se encontravam no Plenário, dizendo que os vereadores estariam
sempre do lado do povo e que o projeto que chegasse em favor desta classe, ou
qualquer outra classe, chegariam a um consenso. O Vereador Reginaldo Alves
saudou a todos os presentes e solicitou, a prerrogativa do Requerimento Verbal, a
permissão e votação para uma Audiência Pública para a semana subsequente a
esta sessão, referente a causa da categoria da saúde e desde já, agradeceu. Disse
que seria uma propositura de forma coletiva e que ninguém estava querendo "se"
aparecer, só gostaria que os direitos dos servidores fossem garantidos. Falou que
há sete anos a classe da saúde municipal luta por esse reajuste e nada mais justo
dar o sÍarf. O Presidente da Casa acatou o Requerimento Verbal. Sobre o Projeto
de Lei No 214512023, o Vereador Reginaldo Alves, explicou que o Conselho Tutelar
e representantes de várias outras categorias, pedem soluções sobre a situação de
estrupo de vulnerável; que é preciso fazer canais de denúncia, diretrizes para
proteger as crianças. A Vereadora Aldaceia Oliveira disse que a defesa e qualidade
do SUS sempre foi uma defesa da mesma, como pessoa, mulher e militante
sindical. Falou que na Audiência Pública da LDO, mencionou que em Pau dos
Ferros não há um hospital municipal, não há uma UPA, uma UBS funcionando em
Íins de semana e esse déficit é histórico, pois as gestões não cuidaram disso e o
Hospital Regional sofre uma sobrecarga. Disse que estava com urn requerimento
pronto para solicitar uma audiência sobre a saúde pública do Município de Pau dos
Ferros/RN. Falou que a palavra "luto" era verbo. Sobre o projeto em discussão,
parabenizou o autor da propositura e disse que era algo que estava em sintonia
com as lutas que vem sendo desencadeadas; que em dois mil e vinte e um foi
realizada uma audiência pública para debater a questão da vulnerabilidade de
crianças e adolescentes. Convidou a todos para participar do Lançamento da
Frente Parlamentar em Defesa da Criança e do Adolescente. Disse aos
profissionais da saúde que poderiam contar com a mesma. O Vereador Alexsander
Magnus (Leka Frentista) saudou todos os profissionais da saúde, presentes no
plenário e disse que todos poderiam contar com ele e com os demais vereadores;
que esperava o Projeto do Piso Salarial para a saúde vinhesse pelo Poder
Executivo, pois são profissionais que merecem reconhecimento. Parabenizou o
vereador Reginaldo Alves pela propositura e esperava que o Projeto de Lei em
questão não ficasse apenas no papel. O Vereador Deusivan dos Santos saudou a
todos da categoria da saúde que estavam presentes, dando apoio à causa e pediu
a sensibilidade da Prefeita Marianna Almeida para se sensibilizar, com muita
responsabilidade. Parabenizou o autor da matéria pela propositura, pois era de
grande importância. Falou que na Audiência Pública da LDO, quando questionado
sobre o Piso dos Profissionais da Saúde do Município, a Secretária de
Administração, Jaryslândia, informou que desde de dois mile dezenove, estes, não
tinham reconhecimento, sendo pagos como pessoal de escritório e não de saúde;
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que o Governo Federal passou a dar os recursos para esta categoria. O Vereador
Francisco José (Gordo do Bar) saudou a todos os presentes, especialmente os
servidores municipais da saúde. Falou que assim que o Projeto do Executivo
chegasse, a bancada votaria a favor, pois reconheciam a importância da categoria.
Parabenizou o autor da matéria, pois só tinha a fortalecer a causa. A Vereadora
Zélia Leite parabenizou os profissionais da saúde. Disse que todos poderiam contar
com a mesma e com a bancada; que esperava que o Projeto para o Piso da Saúde
vinhesse dentro da legalidade. O Vereador Reginaldo Alves agradeceu o apoio de
todos os vereadores pela causa. lnformou que todos os vereadores estavam a
serviço do povo e não, de nenhum govemo. Falou que a saúde muitas das vezes,
trabalha em situações desumanas e assim, merecem respeito e valorização. A
Vereadora Francisca ltacira (Bolinha) parabenizou o autor pela propositura.
Convidou a todos para participarem do Lançamento da Frente Parlamentar em
Defesa da Criança e do Adolescente. Falou que no município, infelizmente, muitas
crianças se calam, sendo vítimas. Com relação aos profissionais da saúde, falou
que era uma satisfação recebe-los e daria com certeza, apoio à nobre causa. Falou
que esperava que a Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida chegasse a um
consenso para resolver esta questão, pois ela é muito aberta ao diálogo. A
Vereadora Aldaceia Oliveira disse que a Iuta dos profissionais da saúde do
município, era uma luta de todos, do cozinheiro aos demaís servidores. Disse que
as categorias profissionais precisavam de empoderamento. Falou que nunca tinha
perdido nenhuma sessáo, pois para ela isso era um compromisso. O Vereador Célio
de Queiroz (Célio da Farmácia) parabenizou a categoria da saúde, dando apoio à
causa; que a saúde estava realmente necessitando de melhorias no âmbito
municipal e estadual. Parabenizou o autor da matéria. lnformou sobre a situação
de uma mãe que está sofrendo com um filho. O Vereador Francisco Gutemberg
(Gugu Bessa) parabenízou toda a classe da saúde e disse que assim que o Projeto
chegasse na Casa, todos votariam a favor; que os profissionais da saúde merecem
esse reconhecimento; que a gestão nunca foi de tirar os direitos de nenhuma
categoria e não tirou nenhum quinquênio de nenhum funcionário, assim, a
Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida com cerleza iria conversar e chegar num
consenso. O Projeto de Lei No 214212023 Íoi colocado em votação e foi aprovado
por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. A sessão foi suspensa
para os vereadores conversarem com os profissionais da saúde do Município de
Pau dos Ferros/RN que estavam presentes no Plenário. Em seguida, a 1a

Secretária leu a ementa e justificativa da seguinte matéria: MOÇÃO DE PESAR No

0006/2023 de autoria do Vereador Célio de Queiroz Lopes (Célio da Farmácia):
Moção de Pesar à Família Alvarenga, pelo falecimento da senhora Antônia
Alvarenga de Souza, conhecida por Dona Bitôca. O Vereador Célio de Queiroz
(Celio da Farmácia), a Vereadora Zelia Leite, o Vereador Francisco José (Gordo do
Bar), o Vereador Reginaldo Alves, o Vereador Deusivan dos Santos, a Vereadora
Francisca ltacira (Bolinha), a Vereadora Josefa Aldaceia, o Vereador Alexsander
Magnus (Leka Frentista), o Vereador Francisco Gutemberg (Gugu Bessa) e o
Vereador José Alves (Galego do Alho) saudaram os familiares, teceram
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comentários sobre a biografia da Senhora Antônia Alvarenga de Souza, conhecida
por Dona Bitôca, estendo palavras de consolo aos familiares. A Moção de Pesar No
0006/2023 foi colocada em votação e aprovada por todos os vereadores. A matéria
foi subscrita por todos. Em seguida, a 1" Secretária leu a ementa e justificativa do
REQUERIMENTO No 0007/2023 de autoria de todos os vereadores, que requerem
a realização de Audiência Pública para tratar da Valorizaçáo dos Profissionais da
Saúde Pública do Município de Pau dos Ferros/RN. O Requerimento em questão
não estava na ordem do dia, mas foi incluído na sessão, através de Requerimento
Verbal feito pelo Vereador Reginaldo Alves da Silva. O Vereador Reginaldo Alves
agradeceu a todos os vereadores que aceitaram o pedido proposto pelo mesmo,
sobre a Audiência Pública em questão. A Vereadora Aldaceia Oliveira propôs
alterar a ementa do Requerimento para "Saúde Pública do Município de Pau dos
Ferros". O Vereador Francisco José (Gordo do Bar) comentou que já tinha
comentado com a Diretora Legislativa sobre as coneçôes pertinentes. O
Requerimento No O0O7|2O23 foi colocado em votação e foi aprovado por
unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. O Vereador Deusivan Santos
pediu para se retirar da sessão. Em seguida, a 1a Secretária leu a ementa e
justificativa da seguinte matéria: PROJETO DE LEI No 214512023 de autoria da
Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida Nascimento, que regulamenta o
funcionamento e a participação em Orgãos Colegiados de decisão e
assessoramento da administração municipal e dá outras providências. O Vereador
Francisco Gutemberg (Gugu Bessa), Líder do Governo, pediu para todos os
vereadores votarem a favor do referido projeto, explicando a importância dele. O
Projeto de Lei No 214512023 foi colocado em votação e foi aprovado por
unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Prosseguindo, a 1" Secretária
leu a ementa e justificativa da seguinte matéria: PROJETO DE LEI No 215112023
de autoria da Vereadora Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira, que institui, no
calendário de eventos do município de Pau dos Ferros, o "Dia Municipal da Mulher
na Política." A Vereadora Aldaceia Oliveira disse que apesar de tantas conquistas,
o Brasil ainda é o país que mais sofre violência de gênero contra as mulheres; que
essa violência se exerce de múltiplas formas, inclusive no campo da política. Disse
que na Câmara Federal só tem uma representação de quinze por cento de
mulheres, assim mmo em outros órgãos. Pediu para Pau dos Ferros/RN
incorporasse esse projeto e sancionasse, na forma da Lei, no mês de abril. A
Vereadora Francisca ltacira (Bolinha) parabenizou a autora da matéria, dando
apoio. lnformou que poucas mulheres passaram pelo legislativo e é precíso motivá-
las mais. Falou que Dona Chiquinha Dantas foi a primeira mulher a votar em Pau
dos Ferros/RN. O Vereador Célio de Queiroz (Celio da Farmácia) disse que
realmente é desigual o número de mulheres na política, mas infelizmente as
mulheres precisam se unir mais, pois o número nos partidos não atinge a cota,
acontecendo as "laranjas". A VereadoraZélia Leite parabenizou a autora da matéria
e também reforçou as palavras do Vereador Célio de Queiroz (Celio da Farmácia).
Pediu para as pau-ferrenses participarem mais da política. O Vereador Reginaldo
Alves parabenizou a autora da matéria, pois era uma propositura de fortalecimento

4



Estado do Rio Grande do Norte
Gâmara Municipal de Pau dos Ferros
Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato

e empoderamento. Disse que quarenta e dois por cento dos partidos desviaram
recursos que seriam para as mulheres. Falou que a Casa Legislativa tinha uma
média de trinta e seis por cento de vereadoras mulheres e é preciso mudar a cultura
do machismo. A Vereadora Aldaceia Oliveira disse que as mulheres realmente
precisam reaÍirmar as identidades; que candidatura laranja precisaria se romper e
reverter essa cultura. O Projeto de Lei No 215112023 foi colocado em votação e foi
aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Prosseguindo,
a 1" Secretária leu a ementa e justificativa da seguinte matéria: INDICAçÃO No
001712023 de autoria do Vereador Francisco Gutemberg Bessa De Assis (Gugu
Bessa), que requer a pavimentação e drenagem da Rua Francisco Alexandre de
Hotanda; INDICAçÃO No 002512023 de autoria do Vereador Francisco Gutemberg
Bessa De Assis (Gugu Bessa), que requer a continuação da pavimentação e
drenagem da Rua Paul Harris. O Vereador José Alves (Galego do Alho) pediu para
subscrever as matérias. O pedido foi acatado. O Vereador Francisco Gutemberg
(Gugu Bessa) pediu ao Poder Executivo que pudesse ver as proposituras com bons
olhos, pois é uma reivindicação antiga e desde já agradeceu. O Vereador
Alexsander Magnus (Leka Frentista) disse que drenagem e pavimentação é uma
luta constante dos vereadores, principalmente na Rua Paul Harris. O Presidente da
Casa também parabenizou o autor das matérias. As indicações No 1712A23 e
2512023 foram colocadas em votação e foram aprovadas por unanimidade pelos
vereadores presentes na sessão. O Vereador Célio de Queiroz (Célio da Farmácia)
pediu para se retirar da sessão. Prosseguindo, a 1' Secretária leu a ementa e
justificativa da seguinte matéria: INDICAçÃO No 0116t2O23 de autoria dos
Vereadores Francisco Deusivan dos Santos Nasario e Karigina Dayana [/aia Costa,
que requer que seja feita a pavimentação e drenagem da rua Raimundo Peixoto,
no Baino Carvão, na cidade de Pau dos Ferros/RN. A Vereadora Karigina Maia
disse que viu de perto a necessidade dos moradores, pois o Bairro Carvão é um
dos bairros que mais precisam de cuidados na infraestrutura. O Vereador Reginaldo
Alves parabenizou a vereadora autora da matéria, pois o local é de fazer "dó"; que
sobre questão de estradas e ilurninação; que semana passada o Carvão estava no
escuro. A VereadoraZélia Leite disse que haviam informado que iam ser instaladas
seiscentas Iâmpadas, porém começam e não terminam os serviços, a exemplo do
Bairro Princesinha, assim como em outras ruas. O Vereador Reginaldo Alves disse
que entendia as diÍiculdades, porém a gestão não estava pagando os prestadores
de serviço como a Recorel e o carro de fossa. Pediu para o Líder do Governo poder
ver essas questões, dando prioridade aos bainos periféricos. O Vereador Francisco
Gutemberg (Gugu Bessa) parabenizou a autora da matéria, disse que o carro da
Recoreljá estava trabalhando, mas sobre o carro da fossa não podia informar, pois
realmente não estava sabendo no momento. A lndicação No 11612023 foi colocada
em votação e foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão.
Dando continuidade, a 1a Secretária Ieu as ementas e justificativas das seguintes
matérias: INDICAçÃO No 011812023 de autoria dos Vereadores Francisco José
Fernandes de Aquino (Gordo do Bar) e Zélia Maria Leite, que requerem a
construção de mata-burros no Sítio Retiro. INDICAçÃO No O12OI2O23 de autoria
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dos Vereadores Francisco José Femandes de Aquino (Gordo do Bar) eZélia [Varia
Leite, que requerem a pavimentação de um pequeno trecho da Rua João Bezena
de Queiroz, no Baino Alto São Geraldo, Pau dos Feros/RN. O Vereador Francisco
José (Gordo do Bar)pediu para que o Poder Executivo construísse três mata burros
entre a Casa de Dona Anita e Seu José; que a Casa de Seu José e a última, no
último Sítio de Pau dos Ferros e são muitas cancelas para se abrir. Os mata burros
darão mais qualidade de vida à população. Sobre a lndicação No 12012023 disse
que são apenas sessenta metros de rua que faltam calçar, ligando a Rua Firmino
Guedes à Rua Raimundo Maia, ficando na Associação de Cabos e Sargentos e a
Associação de Dona Maria Rêgo; que a localidade está horrível e viu os próprios
moradores tirarem pedras, pois estava intransitável; que é um problema antigo e
vem de outras gestões. A Vereadora Zélia Leite complementou a fala do Vereador
Francisco José (Gordo do Bar), pois a pavimentação irá beneficiar a todos que
moram na localidade; que os mata-burros beneficiarão todos que moram na
localidade também, sendo obras pequenas que podem ser feitas com recursos
próprios. A Vereadora Aldaceia Oliveira disse para as Secretarias compilarem as
matérias do Legislativo sobre pavimentação e drenagem, pois os vereadores
sempre são cobrados por essas pronogativas. O Vereador Reginaldo Alves
parabenízou os autores pelas matérias; disse que são obras que não oneram muito
o município e esperava que o Executivo pudesse ver com bons olhos. Comentou a
respeito de quinze metros de pavimentação que faltavam ser pavimentados em
frente de sua residência; que a Prefeita [\Iarianna Almeida explicou que era uma
competência da empresa contratada para tal obra, mas que a mesma iria pedir que
terminasse os quinze metros. Elogiou o Secretário de lnfraestrutura, Erismar, por
sua competência e a forma como o tratou. As lndicações No 11812023 e 12012023
foram colocadas em votação e foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores
presentes na sessão. Continuando, a 1a Secretária, leu a ementa e justificativa da
seguinte matéria: INDICAçÃO No 0156/2023 de autoria do Vereador Alexsander
Magnus Nunes Rocha (Leka Frentista), que requer a reabertura da Rua Afonso
Silva, no Baino Domingos Gameleira, na cidade de Pau dos Ferros/RN. O Vereador
Alexsander Magnus (Leka Frentista) disse que é uma rua muito importante para os
moradores; que é preciso melhorar o fluxo de veículos; que como a Patrol voltou
para a Prefeitura, seria fácil resolver esta situação. Falou sobre a Rua Tedinho e
Freitas, pois esta merece também de cuidados. A lndicação No 156/2023 foi
colocada em votação e foi aprovada por unanímidade pelos vereadores presentes
na sessão. Dando continuidade, a 1" Secretária leu a ementa e justificativa da
seguinte matéria: MOçÃO DE PESAR No 0005/2023 de autoria da Vereadora
Karígina Dayana Maia Costa: Ívtoção de Pesar à Família Aquino, pelo falecimento
da Senhora Maria de Fátima Aquino. A Vereadora Karigina Maia, vereador
Francisco Jose (Gordo do Bar), o vereador Francisco Gutemberg (Gugu Bessa), a
vereadora Zélia Leite, a vereadora Aldaceia Oliveira, o vereador Reginaldo Alves,
a vereadora Francisca ltacira (Bolinha) e o Vereador José Alves (Galego do Alho)
fizeram comentários a respeito da vida da Senhora Fátíma Aquino, se solidarizando
com a família enlutada. A Veredora Karigina Maia informou que todos os familiares
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estavam assistindo em casa e estavam bastante emocionados. A Moção de Pesar
No 0005/2023 foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade pelos
vereadores presentes na sessão. Todos os vereadores subscreveram a referida
moção. O Pequeno Expediente foi aberto. O Vereador Reginaldo Alves disse que
esperava que o Poder Público Municipal se sensibilizasse com a causa dos
profissionais da saúde do município, fazendo um acordo com a categoria. Falou
que constatou na Unidade de Saúde do Sítio Maniçoba, lixo hospitalar junto do lixo
comum; que a empresa responsável pelo recolhimento do lixo já foi na unidade, fez
o recolhimento do lixo, mas deixou algumas sacolas brancas que são lixo hospitalar.
Disse que até a calçada estava sem condições, com mato e assim, solicitou a
limpeza da área externa, para límpeza do mato no entorno da referida UBS. Falou
que suas colocações são com responsabilidade e não são fake News; que fez um
Boletim de Ocorrência e informou o fato para o Ministério Público. A Vereadora
Francisca ltacira (Bolinha) convidou a todos para a Conferência Municipal de
Assistência Social e Audiência de Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa
da Criança e do Adolescente; que o Centro de Zoonoses já estava em pleno
funcionamento. O Vereador Francisco José (Gordo do Bar) convidou a todos para
participarem do Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Criança e do
Adolescente. Frisou sobre a questão da greve dos profissionais da saúde de Pau
dos Ferros/RN, dando apoio a causa. lnformou que foi no Centro de Distribuição
com os Vereadores Alexsander Magnus (Leka Frentista) e Célio de Queiroz (Célio
da Farmácia) e indagaram sobre o porquê de náo estarem entregando fraldas; que
o funcionário informou que tem uma quantidade de um pacote grande com oito
fraldas para cada pessoa credenciada, sendo um investimento mensa! de vinte mil
reais por parte do município, não tendo nenhum tipo de recurso do estado. Falou
que o funcionário informou que já foi expedido um ofício para o fornecedor, e este,
disse que não teve como entregar o material e assim, pediu para esta situação ser
resolvida. Pontuou sobre a obra da Escola Nila Rêgo, pois disse que tem uma placa
informando que a obra começou em primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e três;
que o fina! da obra seria em final de abril de dois mil e vinte e três. Afirmou que só
tem algumas paredes levantadas e os alunos estão estudando na Associação de
Dona Socono. Pediu ao Líder do Governo para ver essa situação e responder
quanto aos entraves da obra da Escola Nila Rêgo. A Vereadora Aldaceia Oliveira
manifestou seu apoio ao movimento grevista dos profissionais de saúde do
município de Pau dos Ferros; que gestão pública era um desafio grande, mas a
greve era uma ferramenta de luta. Convidou a todos para participarem do
Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Criança e do Adolescente, pois
Pau dos FenoslRN tem muitos problemas que envolvem as crianças e
adolescentes. Falou sobre a sua felicidade com a instalação do Centro de
Zoonoses. O Vereador Alexsander Magnus (Leka Frentista) falou sobre o seu
projeto de lei que foi aprovado por unanimidade, mas quando chegou ao Poder
Executivo foivetado e alguns vereadores que antes votaram a favor, votaram contra
o projeto; que entendia, mas era uma perca muito grande. Disse sobre a questão
de iluminação na Rua José Elpídio do Rêgo, pois precisa de melhorias e por fim, a
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recuperação de pavimentação das principais ruas de Pau dos Ferros/RN. Falou que
felizmente Centro de Zoonoses foi inaugurado, mas ficou pagando aluguel sem
funcionamento, do mês de janeiro ao mês de junho. Sobre o São João que
acontecerá no dia dezesseis de junho, questionou qual seria a logística da gestão,
pois tinha publicado que não haveria pontos de troca de ganafa de vidro por
garrafas plásticas. Falou sobre a situação da Rua Lilia do Padre. A VereadoraZélia
Leite disse que ficou triste com uma circunstância que aconteceu, quando estavam
dialogando com os profissionais da saúde do município de Pau dos Ferros/RN. A
mesma não detalhou a situação. Em seguida, falou sobre o Projeto de Lei "Praça
Viva' de autoria do Vereador Alexsander Magnus (Leka Frentista), mas que o
Executivo não teve o respeito com os vereadores da situação, e estes,
acompanharam o veto. Pediu para os vereadores da situação acordar. Pediu para
o Líder do Govemo visse a questão de algumas situações infraestruturais no prédio
do SAMU. Explanou sobre um poste que foi quebrado na Rua José Alves de
Queiroz. lndagou como alguém podia consertar um poste, pois o ideal seria colocar
um novo poste. Disse que infelizmente a gestão começa os serviços e não termina,
sendo uma tristeza, uma gestão faz de conta. Por seguinte, o Presidente da Casa
encerrou a 16a Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três, e para constar,
eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora/1a Secretária da Mesa Diretora da
Câmara Municipal, lavreia presente ata, mediante assessoramento de Juliane Kelly
Benevides França, na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim
e pelos(as) demais vereadores e vereadoras presentes, mediante Iista de presença
dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das
Sessões dessa Casa Legislativa.

Ferros, 14 dejunho de 2023,

José
P

Bento Fran Nunes
ente 1'Secretária
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